Jednomiany — powtorzenie, zadania

Zadanie 2.
Korzystajac z powyzszych przyktadow zapisz wynik ponizszych dziatan w postaci jednomianu.
Zapisz od razu finalna odpowiedz.

a)4ab? - Ta?b® = b) %y - bw?y? - z =

c) 43y - 5.-1:y3 = d) 2592 . g;y3 -
e)dady? - (—2xy) = f) —3ab%c - (—5)ab? =
g) 2zty3 - (—2?y) - (=3z3y2%2) = h) —7ab - (—4a*b) =

i) —3zy - 22%9° - (—329?) = j)4z2 - 5zy - 223y =
k) —5xy? - 4z%y® - (—2zyz) = 1) —2ac? - 3ab*c? =
Zadanie 3.
Wykonaj, podobnie jak powyzej, nastgpujgce dzialania.

a)zs gt = b) (ab?) - (a®b?) =

c) (162%y) - (42%y'!) = d) (427y) - (20%y%) =

e) (pg’)”* - (pg°r™?) = £) 3y°)° - (3y°) -y =

glat 255 ) = h) (12552 - [139°) =
Zadanie 4.
Wykonaj nastepujace dzialania. Wynik zapisz w postaci jednomianu,

a) (—2z)2- (-2z)% = b) (2z)2 - (—22)® =

) (~22)% - (=29) = d) (~22)? - (3y)? =

e) (—22)%- (—3y)* = f) (—22)° - (-3y)* =
Zadanie 5
Wykonaj nastgpujace dzialania. Wynik zapisz w postaci jednomianu.

8.) aQb b= b) a263 ; a4b2 ==

c)ag-a-bg'-b‘g’-b2: d)xd-:cg-y:!-a:-yd-m?:

e)a’-b%-c-a-b-a-bt-F =
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Zadanie 6

Zapisz wynik ponizszych dziatan w postaci jednomianu:

12-'17493 N

a) dxy?

1224722

d)

—4z1 y5
g)
9y

) —9zy -

3:1:23}2 o

2224 .

ZaLIVEWORKSHEETS

152°%y°
Bt =
32y
—15x%y
e) =
3zy
8 2..2
h) —2 =
—4dzy
2.3
k) Ty _

7124433
C) 710 4h2
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